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A Társas-Kognitív Nyelvészeti Kutatócsoport,  
valamint a DAB Nyelvtudományi Munkabizottsága 

és a Debreceni Egyetem BTK Hallgatói Önkormányzata 
meghívja 

 
 

Számadó Szabolcs 
(MTA-ELTE Elméleti Biológiai és Evolúciós Ökológiai Kutatócsoportja) 

Az emberi nyelv korai evolúciója: a kezdetek kezdete 
című előadására 

 
Az előadás először röviden áttekinti az emberi nyelv korai evolúciójára adott elméleteket, illetve 

ismertet egy olyan kritériumrendszert, melynek segítségével osztályozni és értékelni lehet ezeket az 
elméleteket. Ezek a kritériumok az adaptív előny, az őszinteség, a beágyazhatóság, a komplexitás nö-
vekedése és az egyediség. Az előadás második felében részletesen ismerteti az emberi nyelv korai evo-
lúciójának a toborzáshoz és a vadászat koordinációjához kapcsolódó elméletét. Az elmélet a korai 
emberi nyelv kialakulását egy kétlépcsős folyamatként írja le: az első lépcső a toborzás, ami elindítot-
ta ez egész folyamatot; a második a vadászat koordinációja, amely a már meglévő kommunikációs 
rendszer komplexitásának a növekedéséhez vezetett. A cél megmutatni, hogy ez az elmélet egyrészt 
megfelel az előbbiekben ismertetett kritériumoknak, másrészt konkrétan kapcsolható az ismert 
fosszíliákhoz, támpontul szolgál a korai emberi nyelv kialakulásának időbeli elhelyezésének, és végül, 
de nem utolsósorban, tesztelhető predikciókkal szolgál. 

Helyszín: MTA Debreceni Területi Bizottság (DAB) székháza (Debrecen, Thomas Mann u. 49.), 
I. emelet „C” terem (Kis előadó) 

Időpont: 2014. március 31. (hétfő), 16 óra 
Az előadás honlapja: http://mnytud.arts.unideb.hu/tkny/ea4_3.php 

Az előadáson minden érdeklődőt örömmel lát a Társas-Kognitív Nyelvészeti Kutatócsoport, 
a DAB Nyelvtudományi Munkabizottsága és a DE BTK Hallgatói Önkormányzata. 

 
Debrecen, 2014. március 27. 
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Ha előadás-sorozatunk vagy kutatásaink felkeltették érdeklődését, látogasson el honlapunkra 

(http://mnytud.arts.unideb.hu/tkny/index.php), és regisztráljon hírlevelünkre (https://mail.unideb.hu/cgi-
bin/mailman/listinfo/tarskogny), vagy csatlakozzon Facebook-oldalunkhoz (https://www.facebook.com/tarskogny), 

hogy a későbbiekben is értesítést kapjon előadásainkról, publikációinkról. 


